

## Obvestilo o novem načinu praznjenja vsebine greznic in blata malih komunalnih čistilnih naprav

JAVNO PODJETJE VODOVOD-KANALIZACIJA d.o.o., Ljubljana (v nadaljevanju izvajalec) uvaja s 1.4.2014 nov način rednega planskega praznjenja vsebine iz greznic in blata iz malih komunalnih čistilnih naprav (v nadaljevanju MKČN) ter nov način obračunavanja te storitve »Greznice in MKČN«, na podlagi Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur. l. RS št. 87/2012, 109/2012).

Ta storitev zajema prevzem in čiščenje greznične vsebine ali blata iz MKČN in izdelavo ocene obratovanja.

### Obračun storitve:

Storitve se po novem obračuna na podlagi količine porabljene pitne vode. V primeru, ko poraba pitne vode ni merjena, pa na podlagi stalno in začasno prijavljenih oseb in normirane porabe, ki znaša  $0,15 \text{ m}^3$  na osebo na dan. Omrežnina se obračuna na osnovi števila faktorjev omrežnine, ki se jih določi na podlagi premera obračunskega vodovera ali premera priključnega voda, oziroma za večstanovanjske objekte na podlagi števila stanovanjskih enot.

### Izvajanje praznjenja:

Nov način izvajanja praznjenja pomeni, da izvajalec izdelava podrobni plan praznjenja in o terminu praznjenja obvesti stranko (uporabnika ali plačnika računa) vsaj 15 dni pred predvidenim praznjenjem. Izvajalec bo redna planska praznjenja izvaja ob delavnikih v delovnem času med 7 in 15 uro.

Stranka lahko po prejemu obvestila zahteva spremembo termina praznjenja, vendar najkasneje osem dni pred izvedbo storitve na tel. št. 01 5808 204 med 8:00 in 14:00. Do spremembe termina je stranka upravičena le enkrat. O dogovorjeni spremembi termina se stranke ponovno ne obvešča.

Stranka mora na dan izvedbe praznjenja omogočiti izvajalcu urejen dostop do greznice ali MKČN in zagotoviti prisotnost polnoletne osebe. Pri tem mora greznico ali MKČN ustrezno pripraviti, odstraniti morebitne ovire, omogočiti dostop do revizijskih odprtih in dvigniti pokrov (pripraviti izvlečne ročice pokrova, oziroma drugo posebno orodje).

V kolikor stranka ne zagotovi zgoraj navedenih pogojev za praznjenje ali se ne odzove na poziv-obvestilo o praznjenju, se šteje, da je storitev opravljena. Izvajalec javne službe, bo storitev prevzema blata iz obstoječih greznic ali MKČN opravil ponovno čez tri leta.

Potrebna dodatna praznjenja v obdobju treh let bo izvajalec izvajal vzporedno s planiranimi prevzemi. Uporabniki v vezi s temi praznjenji ne bodo imeli dodatnih stroškov.

### Način praznjenja:

#### i. Praznjenje obstoječe greznice

- prazni se blato iz prvega prekata - usedalnika greznice od  $1/3$  do  $2/3$  volumna ,

- v primeru, da greznica ni zgrajena po gradbenih standardih in nima prvega usedalnika blata, se izprazni  $1/3$  vsebine greznice ali največ  $5 \text{ m}^3$ ,

- pri večstanovanjskih stavbah se izprazni do  $1,25 \text{ m}^3$  vsebine usedalnika po stalno prijavljeni osebi.

#### ii. Praznjenje MKČN

- prazni se blato iz usedalnika.